

Создается СП с Германией



В рамках постановления Президента Республики Узбекистан №ПП-4145 от 1 февраля 2019 г. "О мерах по дальнейшему расширению многопланового сотрудничества между Республикой Узбекистан и Федеративной Республикой Германия", на комитет автомобильных дорог совместно с причастными министерствами и ведомствами возложена реализация проекта по организации совместного предприятия по производству асфальтобетонных смесей.

В целях практической реализации данной задачи, между комитетом и немецкой компанией "GP Gunter Parnburg AG" подписано Соглашение о создании СП в Узбекистане.

Общая сумма инвестиционного проекта составляет 5,7 млн. евро. Из них 4,0 млн. евро является прямыми вложениями немецкой компании, а 1,7 млн. евро вкладывается с узбекской стороны.

Пресс-служба комитета

по автомобильным дорогам